










   17.08.2011
Sayı: 2011/121

Konu: Isı Pay Ölçer Sistemine Geçiş

SİTE SAKİNLERİNE DUYURULUR

29 Mayıs 2011 Pazar günü yapılan Olağan Genel Kurul toplantısı gündeminde yer alan ısı pay ölçer sistemine geçiş için 5627 no’lu ve 02.05.2007 tarihli Enerji Verimliliği Kanunu ve 14 Nisan 2008 tarihinde 26847 sayılı resmi gazetede yayınlanan Bayındırlık ve İskan Bakanlığı, Merkezi Isıtma ve Sıhhi Sıcak Su Sistemlerinde Isınma ve Sıhhi Sıcak Su Giderlerinin Paylaştırılmasına İlişkin Yönetmeliğin belirlediği şekilde mevcut kalorifer sisteminin pay ölçerli kullanıma uygun hale getirilmesi konusu görüşülmüş ve kat malikleri tarafından oy çokluğu ile kabul edilmiştir. 
Bunun üzerine Site Yönetim Kurulu Isı Pay Ölçer Firmalarından teklifler istemiştir. İsta, Brunata, Techem ve Daf Enerji firmaları teklif vermiş olup en düşük teklifi veren ve piyasada en yaygın kullanılan TECHEM enerji firması ile anlaşma imzalanmıştır. Sistemin işleyişi hakkında firma tarafından duyurularla daha sonra geniş bilgi verilecektir.

Her kalorifer peteğine yasa gereği ısı pay ölçer cihazı ve termostatik vana takılacaktır. 1 ad. ısı pay ölçer cihazı, termostatik vana ve alyanlı vana setinin fiyatı KDV dahil 87,91 TL’dir. Bu durumda;
Petek sayısı 3 olduğunda ödenecek miktar  =
263,73
Petek sayısı 4 olduğunda ödenecek miktar  =
351,64
Petek sayısı 5 olduğunda ödenecek miktar  =
439,55
Petek sayısı 6 olduğunda ödenecek miktar  = 
527,46
Petek sayısı 7 olduğunda ödenecek miktar  = 
615,37
Petek sayısı 8 olduğunda ödenecek miktar  =
703,28
Petek sayısı 9 olduğunda ödenecek miktar  =
791,19
Petek sayısı 10 olduğunda ödenecek miktar=
879,10
Ürünlerin montajları, site yönetimi ile beraber belirlenecek tarihlerde yapılacak ve en geç 15 ekim 2011 tarihinde tamamlanacaktır.

Gider bildirimleri ve hizmet bedeli kasım ayından itibaren dairelere gönderilecektir. Bir yılda en az altı en fazla yedi okuma yapılacaktır. Her bir daire için uzaktan okuma hizmet bedeli olan KDV dahil 24,42 TL/yıl gider bildirimleri ile beraber gönderilecek ve altı taksitte alınacaktır.

Bütün dairelere petek sayısı kadar takılacak olan ısı pay ölçer cihazı, termostatik vana ve alyanlı vana seti 6 taksitte; ekim, kasım, aralık, ocak, şubat ve mart aylarının 15’ine kadar site muhasebesine veya banka hesabımıza yatırılması gerekmektedir. Hangi dairenin ne kadar ödeme yapacağı TECHEM enerji firmasının dairelerde bu ay içinde yapacağı keşif sonrasında kesinlik kazanacaktır.

Bilgilerinize sunulur.

Saygılarımızla,

   SİTE YÖNETİMİ
