29.05.2011 tarihinde yapılan Eston Çamlıevler 75 parsel olağan kat malikleri genel kurulu tutanaklarıdır.

Açılış konuşması ve saygı duruşunu takiben başkanlık divanına Tamer Okay Başkan, İlki Bayam yazman, Gülruh Ertuna ve Cem Uygun oy saymanı olarak oybirliğiyle seçildiler. 

Yönetim kurulu faaliyet raporunu Şenol Büyükkılıç okudu. Rapor hakkında görüş belirtmek isteyenlerin isimleri kaydedildi ve sırayla söz verildi. Başkanlık divanına verilen dilekçe ile gündemdeki 8. Madde ile 9. Madde yer değiştirilmesi önerildi.

Nurcan İşcan:Yağmur giderleriyle ilgili sıkıntısını belirtti. Dilekçe vermesine rağmen sıkıntısının devam ettiğini belirtti. Park alanı ile ilgili şikayeti olduğunu, asansör sorunları yaşadığını söyledi. Kendi apartmanında temsilci istiyor. Sıkıntılarını paylaşmak istiyor. Halı saha için memnuniyet belirtti. Ancak halı saha için gelir gider maliyet öğrenmek istedi. Çalışanlara teşekkür etti.

Osman Erez: Dökümanlar hakkında anlamadıklarını dile getirdi.Bakım onarım giderleri için gözüken rakamın diğer kayıtlarda da gözükmesi gerektir. Kıdem tazminatı fonundan kullanılan 71000 TL nin neden kullanıldığını bilmek istiyorum. Doğal gaz artışı var çok sert bir kış olmamasına rağmen harcanan tutar artmış Neden fonla yakılıyor. Teknik ekibin bilgisizliği olabilir açıklama ve hesap sorulmasını istiyorum. Personel giderleri yol ve yemek dahil yapılmış. Toplu sözleşmede düzeltildi mi?

Emin bey: 2-3 konu var. Toplu sözleşme yaparken sendika altında mı bu zam yapıldı. Bu çok tehlikeli Dolayısyla bu kısmın halli gerekir. Sendika primlerini kim eksik yatırdı. Bu nasıl yapıldı açıklanması gerekir. Personeli emeklilik haklarının kısıtlanması demektir. Halı sahadan yalnız 13 yaşın altındakiler değil herkes ücretsiz yararlanmalı. Halı saha için teşekkür etti. Temizlik sorununu dile getirdi. Kantin meselesi var çok pahalı fiyatların indirilmesi gerekir. 1 gazete alıyorum. Açıklama talep etti. 69000 TL nin detayını görmek istedi. Muavin defter kayıtlarından insanlara açıklanması istendi. 

Dedikoduların (söylenti) ortadan kaldırılması istendi. Örneğin halı sahanın rakamının çok daha düşük olduğu söyleniyor. Deprem evinin gelir gider detayı nedir. Orada gözüktüğü gibi bir açıklama yeterli değil. Halı saha faturaları görülmeli. Alacaklar kimler? Daireler mi yoksa firmalar mı? Kasalar? İnsanlara açıklanmalı. Aysad bir meslek kuruluşu değildir. Bağımsız bir referans kuruluşu değildir. Devlet tarafından kabul edilen bir kuruluşun onaması lazımdır. Ciddi incelenmelidir. Aysad ile götürülemez.

Uğur bey: Teknik heyetin değiştirdiği malzemelerin bu hale gelmeden düzeltilmesi önemlidir. Diğer konuşanlara katıldı.

Serhat Akoğuz: 35000 TL bakım onarım gideri için açıklama bekliyor. 69000 TL ile 35000 TL nasıl bağdaştırılabiliyor. Serhat bey tekrar söz alarak kıdem tazminatından kullanılan kısmın nereye harcandığını öğrenmek istedi.

Sevgi Uluğ: 4 otoparka asfalt istedi. Kızılçam 20 de kalorifer borusu patladı yatak odasını yıkadı. Kaloriferde sorun var, su akıntısı var. Bu sorun diğer dairelere de yansır. Kızılçam altındaki kuaför boya kokusuna yol açıyor. Güneş olmayan yerde istihdam olmaz. Kuaförün yeri değiştirilmeli

Şoray Doğruer: Yönetim kurulu ve müdür Osman beye teşekkür etti. Asansörlerde birkaç kez sorun yaşamış, şikâyetçi. Bakkalın davranışlarından şikâyetçi.

Gülruh Ertuna: Personel giderleri gözden geçirilmeli analiz edilmeli. Ziraat mühendisi olduğundan bahisle bahçede eksikler olduğunu belirtti. Bahçe düzeni, ağaçlar, çimler, basket sahası sorulsa daha güzel hale gelir. Asansörler arızalı lambalar yanmıyor. Tekrar görüşülmeli. Denetlenmesi gerekiyor. Daha titiz olunmalı. Maviçam yangın yaşadı. Herkes komşusunu uyararak haberdar etti. Yönetim daha hassas olmalı. Blokta yönetim temsilcisi istendi.

Fatma Sert:  Şikâyetler aynı

İlki Bayam: En büyük gider kalemi olan  personel giderlerinin incelenmesi, site sakinlerine detaylı açıklanması, bağımsız bir denetim firmasının sitenin tüm mali verilerini belli dönemlerde denetlemesinin çok faydalı olacağı hakkında görüş bildirdi.

Ahmet Bilici: %50 oranında kiracı var. Kat malikleri alınan bedeli fahiş buluyor. Yönetici hizmetleri zor ve sırayla yapılmalı.

Muammer Aslantürk: Düzenli çalışma için teşekkür etti. 1-2 konuda rahatsızlığını belirtti. Dış cephe deniz mimarlığın garantisindeydi. Çatı parapetleri kaplanacaktı (Genel kurul kararı vardı). Evi su aldı. Çatı izolasyonuna önem verilmedi. Muhasebe muavin defterlerinin ilgili kısımlarının divan kayıtlarına geçmesini istedi. 6 ay boyunca ekstra aidat verdim. Çalışmalar iyi niyetli. Halı saha gayet iyi. Geçen sene eşit bölünen bazı harcamalar bu sene neden eşit bölünmedi. Kişisel hesabındaki onarım giderleri ile olması gerekenin farklı olduğunu iddia etti. Denetim kurulu raporunda belirtilen rakamların eksik belirlenmesi sonucu işlerin aksadığı yorumu hakkında bu kabul edilemez dedi. İlgili firmalar teklif verir. Kat malikleri karar verir dedi. Bu sitenin bakımını yapması gereken firma aynı olmalı ama neden yüksek fiyat alındı. Diafonlarda problem var aynı masraf yapılıyor ama sorun çözülmüyor dedi. 4.otoparkta gelir gider neden eşit bölünmedi dedi?

Korkut bey:

Açıklamasında 100 TL giderin 25 TL si doğalgaza gidiyor. Doğal gaz 2010 a göre artmış. 76. Parsel %10-15 daha az harcadı. 9 günde ısı pay ölçere geçtik %35 iktisat yaptık. Teknikteki arkadaşlara teslim edildi. Bir kısım daire soğuktan donarken bir kısmı pişiyordu. Vanalar bozuk dendi. Termostatik vana takmak lazım.  Market komşu ilişkileri gözden geçirmek lazım. Aidatlar 76 parselde %8,9 arttı burada da artması lazım. Doğalgaz iyi idare edilirse daha dengeli olur. Pay ölçer işinde yardımcı olabilirim dedi. 76 parsel %40 tasarruf sağladı. Kazan önemli.

Adnan Öztürk: Yönetim Kurulu raporunda aksaklıklar tespit ettim. Cevapların kayıtlara geçmesini istiyorum. Bilançoda 6891 TL olan rakam raporda 5000 TL. futbol sahasında gelir iki farklı rakam olarak verilmiş 3640-3680TL. Bütçe denk geldi. Futbol sahası için 8150 TL nasıl karşılandı bağışçı kimdir? Şenol bey evini sattıktan sonra yarım aidat almadığı söylendi bağışı nasıl yapmış oluyor? Ortak giderler personel giderleri ücretler arasında farklar var hangisi doğru? Kıdem tazminatı neden verildi? Kapı çıkışları maliyetleri Yönetim Kurulu raporunda yok. Otopark yapımında çok emeğim oldu Bizi mahkemeye verdiler. Diğer işyerlerini neden mahkemeye vermiyorlar. Daha önce avukatlar bizim paralarımızı alıp kaçtılar bunlar raporlarda yok. Bakım onarım gideri toplamı 83-84000 denetim raporunda 68000 hangisi doğru.

Bahçe hizmetlerinde 2 lamba dikildi söküldü neden maliyeti nedir? Depremevi giderinde personel hak edişi yok mu? Elektrik gideri denetim  ve Yönetim Kurulu raporunda farklı, hangisi doğru?

Tamer Okay:

Yönetim planı sitenin mevcut vaziyet planı içinde yapılmıştır. Ortak alanlar için kanunda eşit katılım istenmiş olmasına rağmen yönetim planımız kanundan daha geriye düşmüştür.  Geçtiğimiz dönem 2 adet dilekçe ile yönetim planımıza dahil olmayan alanlardaki harcamalara hiç katılmama hakkım olmasına rağmen eşit oranda katılacağımı belirttim. Cevabi yazıda genel kurul kararları, yönetim planı ve kat malıkleri kanununun silsile ile uygulanacağını belirttiler. Bu hukuka aykırıdır. Divan başkanı olarak tarafsız yönetmem gerekir ama aynı zamanda kat maliki olarak da tarafım. Bu yüzden en son söz aldım.

Yönetim kurulunun cevapları: Salih Kılıç

1-Rakamlar ile ilgili muhasebe muavin defterine bakılmalı. Halı saha kazandırdık. Ev sahibi kiracı oranı 50/50 evden kira gelsin mantığı var. Halı saha giderleri üst ağ 2000 halı+işçilik 19000=21000TL demirler halı saha gideridir diğer işçilikleri bizim işçilerimiz yaptı. Halı ve tenis sahasında aydınlatma projektörleri değişti.

2-Bakım onarım: Dikey dubalar bisikletlerin arabalar arasından geçmesine mani olmak için kondu. Sıkıntılara zamanla alışılacak.

3- Yağmur giderleri: Müdür beye iletildi cevap verecek. Konutta oturan ikna edilecek açıklama istiyor.

4-Bakım onarım: 69.000 - 35 000 TL. farkının açıklaması bilançoya sığdırılamadığı için açılımı yok.

5-Aysad: Hem olağanüstü genel kurulda konuşuldu. Aysad’a gidildi. Ücreti mukabilinde rapor hazırladı. Danışman olarak tutuldu. İhaleye çıkıldı 2 firma katıldı. 235000 TL ye Omak kazandı. Aysad para almıyor diye aşağılanması yanlış. Aysad tek asansör derneği kuruluşudur.

6-Bakım onarım konusunda Uğur ve Serhat beye yanıt verilecek.

7-Kıdem tazminatı fonundan 70000TL harcandı kesin hesapta 134000 TL olacaktı 70000 TL si ödenecek. Burada işleyen sisteme müdahale doğru değildir. Yeni bir muhasebe programı alınması yerine personel giderinin neden bu kadar yüksek olduğu sorgulanmalı. Şekil olarak belki doğru değildir.

8- Toplu sözleşme: Yemek ve yol SSK primine katıldı.

9-İşyerlerinin hepsine dava açıldı.

Konuşmacılar tekrar söz alarak ikna oldukları ve olmadıkları konular hakkında görüş belirttiler.

Sitenin yönetim planının değişen kat malikleri kanununa uyumlu hale gelmesi için avukatın görüşü alındı.  Site avukatı Selim bey %51 ile değişikliğin mümkün olduğunu ifade etti.

Denetim kurulu raporu okundu. Kat malikleri söz alarak rapor hakkında olumlu ve olumsuz görüşlerini belirttiler.

Yönetim ve denetim kurulları ayrı ayrı ibraya sunuldu. Muammer Arslantürk yönetim ve denetim kurullarını ibra ettiğini ancak Yönetim ve vaziyet planı dışında kalan harcamaların eşit bölünmemesini ibra etmiyorum dedi. Ayper Özekici ve 15 kişi adına Yönetim ve denetim kurulunu ibra etmiyoruz çünkü halı saha yapımı konusu olağanüstü genel kurulda reddedilmişti dedi. Fatma Sert 4 kişi adına Yönetim ve denetim kurulunu ibra etmiyoruz çünkü halı saha yapımı konusu olağanüstü genel kurulda reddedilmişti dedi.

Yönetim kurulu ibra oylması açık oylamayla yapıldı. 24 e karşı 129 oyla ibra edildi. İbra etmeyenler: Ayper Özekici(15), Fatma Sert(4), Orsa Demirel, Doğu Gürsoy, Nuri Selçuk Engin, Tamer Okay, Muammer Aslantürk

Denetim kurulu 20 ye karşı 133 oyla ibra edildi. İbra etmeyenler Ayper Özekici(15), Fatma Sert(4),  Nuri Selçuk Engin

Dr.Adnan Öztürk ve 70 kat maliki verdikleri dilekçe ile yönetim planının kat malikleri kanunun 5711 sayılı kanuna uyarlanmasını ve genel kurul gündemindeki 8 ve 9. Maddelerin yer değiştirmesini talep ettiler. Önerge oylandı ve 1 karşı oy ile kabul edildi. Yönetim planı değişikliği için komisyon kurulmasına karar verildi. Komisyon üyeliğine Adnan Öztürk , Serhat Akoğuz, Recep Yurdakul, Muammer Aslantürk, Ayper Özekici, Tamer Okay, Gülruh Ertuna, Osman Haznedar oy birliği ile seçildi. Adnan Öztürk’ün başkan olması kararlaştırıldı.

Sitedeki duyuruların e posta ile yapılması konusunda çeşitli görüşler ortaya kondu.  İsteyenlerin e posta ile bilgi alabileceği almak istemeyenlere ise eskisi gibi duyuruların ulaştırılması ve masrafın genel bütçeden karşılanması oy birliğiyle kararlaştırıldı.

Isı pay ölçer konusunda çeşitli görüşler ortaya kondu. Yaklaşık maliyetin 40Euro/ petek olduğu söylendi. Oy çokluğuyla kabul edildi.

Binaların sahanlık ve merdiven boşluklarının sitenin kendi personeli ve olanaklarıyla boyanması kararlaştırıldı (Oy çokluğu)

Yönetim kurulu üyelerinin tam aidat ödeme konusunda inisiyatifleri kendinde olmak üzere tavsiye kararı alındı.

Asansör kapılarının boyanması reddedildi (Oy çokluğu)

Yerlerin cila ve sistre işlerinin yapılması reddedildi. (Oy çokluğu)

Şaft kapaklarının yenilenmesi ve güvenli hale getirilmesi reddedildi. (Oy çokluğu)

Merdiven otomatiklerinin sensörlü hale gelmesi için maliyet çıkarılması ve yeni teklifler alınması kabul edildi. (Oy çokluğu)

Yangın merdivenlerinin üstünün kapatılması reddedildi. (Oy çokluğu)

B bloklara sundurma için blokların kendilerinin karar vermesine karar verildi. (Oy çokluğu)

Kapalı otoparkın merdiven ve açıklıklarının üstünün kapatılması reddedildi. (Oy çokluğu)

Diyafon sistemi için araştırma yapılmasına ve bu konunun ertelenmesine karar verildi.(Oy çokluğu)

Ana Kapı girişlerinin yapılması reddedildi. (Oy birliğiyle)

Sarıçam blokta elektrik sisteminin değiştirilmesi ve klima yeri gösterilmesi için blok sakinlerinin karar vermesi kararlaştırıldı. (Oy çokluğu)

Köknar blok önünde zemin düzeltmesi oy çokluğuyla kabul edildi.

Binaların yangın algılama sistemlerinin deprem de duyarlı hale gelmesi şartıyla olağanüstü genel kurula ertelenmesi oy çokluğuyla kararlaştırıldı. Yönetim ofisinin yeri konusunda seçenekler oluşturmakta. Otoparkta yer yapmak ve site içinde uygun bir yer bakmak üzere yönetim kuruluna yetki verilmesi kararlaştırıldı.

Çatı parapetlerinin yapılması kabul edildi. (Oy çokluğu)

İşletme bütçesi kabul edildi. (Oy çokluğu)

Tamer Okay’ın vaziyet planı dışında kalan yerlerdeki harcamalara katılmayacağına ilişkin dilekçesi okundu ve alındı.

Yönetim kurulu ve denetim kurulu seçimleri gizli oy açık sayımla yapıldı.

Yönetim kuruluna  Mehmet Çitil, Ahmet Bilici, Haldun Tanrısevdir seçildi. Serhat Akoğuz yedek üye

Denetim kuruluna Asaf Kerimoğlu, Kalender Aslan, Süheyl Güldamlası seçildi. Korkut Yazan Yedek üye

Dilek ve temennilerde konuşmacılar yönetim ofisinin yerinin değişmesinin sakıncalarını ifade ettiler. Vekâlet sisteminin yanlış uygulandığını ifade ettiler. Mehmet Mazmanoğlu yönetimin yer değişimine dava açacağını ifade etti.
Ekleri:

1- Adnan Öztürk’ün yönetim raporu 2 sayfa

2-Osman Erez, Orsa Demirel, Serkan Elgezen, Mehmet Çitil ve Tamer Okay’ın çatı parapetleriyle ilgili dilekçesi

3-Yeni yönetim planı oluşturulması için komisyon kurulmasına ilişkin 70 imzalı dilekçe

4-Tamer Okay’ın vaziyet planı dışındaki harcamalara katılmama hakkı ile ilgili dilekçe

5-Oy pusulası ve seçim sonuçları

Not: El yazısı tutanaklardaki (29 sayfa) konuşma metinleri anlamını değiştirmeyecek şekilde düzeltilmiş ve kısaltılmıştır. Arzu edenler tamamını yönetim ofisinde görebilirler
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