27 Mayıs 2012 Pazar günü yapılan Eston Çamlıevler 75 Parsel Olağan Kat Malikleri Genel Kurulu tutanaklarıdır.

Yönetim kurulundan Sn. Mehmet ÇİTİL’in açılış konuşması ve saygı duruşunu takiben genel kurul çalışmalarına başlamıştır. Ahmet AKIN Başkan, Gökhan EKEMEN yazman, Salih KILIÇ ve Metin ERKİN oy saymanı olarak oy birliği ile seçildiler.

Divan kurulu başkanının açılış konuşması ile toplantıya geçildi.

Divan kuruluna sunulan dilekçeler kabul edilmiş ve kurul gündemine alınması için oylamaya sunulmuştur.

1 NOLU DİLEKÇE;
LADİN bloktan 20 imza ile verilen Doğal gaz kazanlarının ses seviyesinin artması, ısı veriminin düşük olması ve yerinin değiştirilmesi oylandı. OY BİRLİĞİ ile kabul edildi.

2 NOLU DİLEKÇE;
3 imza ile(Fusun İSEL, Yeşim GÖKSEN, Emine OĞUZ) B bloklarında yangın merdiveninin olmaması ve bir kaç yangın tehlikesinin atlatıldığı anlatan dilekçe Oylandı OY BİRLİĞİ ile kabul edildi.

3 NOLU DİLEKÇE ;

10 imza ile Serhat AKOĞUZ tarafından (Adnan ÖZTÜRK,Muammer ARSLANTÜRK,Veysel DOLU,Ömer KAVLAK,Levent YILMAZ,Nesrin ÖZTÜRK, Metin ERKİN, İhsan ÖZKUREDE) verilen 5 maddeden oluşan (Vekaletlerin incelenmesi,% 5 ile sınırlandırılması, hazirun cetvelinin kat maliklerine dağıtılması, yönetim planı taslağı, istifa eden kurul üyesi) dilekçe oylandı.
108 HAYIR , 34 EVET oyu sayman tarafından sayıldı ve dilekçe 108 HAYIR oyu ile gündeme alınmamıştır.

Fıstıkçam 45 kat maliki Özgür Barış DURNA söz almıştır.Bu teklif yasalara aykırı ise oylanmasına gerek yoktur.
4 NOLU DİLEKÇE;
Serhat  AKOĞUZ  tarafından verilen 8 imzalı (Adnan ÖZTÜRK,Levent YILMAZ,Metin ERKİN,Veysel DOLU,Nesrin ÖZTÜRK,Ömer KAVLAK,Leyla ERENSAL,İhsan ÖZKUREDE) 4 maddeden oluşan (Bodrum katlarının ısıtılması, ısı yalıtımı, yönetim ofisi, otopark asfaltlanması) dilekçe oylandı. Yönetim kurulunun açıklamak istemesi ile yapılan oylamada 98 EVET , 24 HAYIR oyu saymanlar tarafından sayılmış ve 98 EVET oyu ile Genel Kurul gündemine alınmıştır.

5 NOLU DİLEKÇE;
Adnan ÖZTÜRK tarafından Karaçam Blok  D.29 İlkim BAYRAM imzası ile verdiği dilekçe, (hesapların bağımsız denetçi tarafından incelenmesi, muhasebenin e-mail yolu ile bilgilendirilmesi)
Gelen dilekçelerin genel kurul gündemine alınması esnasında karşılıklı konuşmalar olmuştur.

Oy birliği ile seçilen oy saymanı Metin ERKİN Divan Başkanlığına verdiği dilekçe ile istifa etmiştir.

Genel Kurulun önerisi ve oy birliği ile Süheyl GÜLDAMLASI oy saymanlığına seçilmiştir.

Divan başkanı Ahmet AKIN Yönetim Kurulunu 2011 – 2012 dönemine ait faaliyet raporunu okuması için davet etmiştir.
Yönetim kurulu adına Mehmet ÇİTİL Yönetim Raporunu Kat Malikleri Olağan Genel Kuruluna arz etmeye başladı.

Mehmet ÇİTİL Kat Malikleri Olağan Genel Kuruluna teşekkür ederek yeni seçilecek yönetim ve denetim kuruluna başarı dilekleriyle konuşmasını bitirdi.

Başkan Ahmet AKIN Denetleme kurulundan 2011 – 2012 denetleme raporunun okunması için söz vermiş ve denetleme kurulu adına Asaf KERİMOĞLU raporu genel kurula arz etmiştir.

Divan başkanı Ahmet AKIN yönetim ve denetleme kurullarına teşekkür ederek söz almak isteyenleri yazmana sıra ile yazdırmıştır.

SEDİR 12 Mustafa SARIOĞLU

SEDİR 32 Emir TÜMER

KARAÇAM 23 Adnan ÖZTÜRK

FISTIKÇAM 40 Serhat AKOĞUZ

FISTIKÇAM 25 Fazıl POLAT

BEYAZÇAM 40 Korkut YAZAN

KARAÇAM 54 Mehmet Settar GÜRSOY beyin dilekçesi alındı daha sonra okunacağı kendisine bildirildi.

Divan kurulu başkanı tarafından;
SEDİR 12 Mustafa SARIOĞLU’ na söz verildi. Mustafa bey toplantının gergin başladığını ama bundan sonraki konuşmalarda komşuluk gereği daha hoş görülü olunmasının gerektiğini ve yönetim ve denetleme kurullarına teşekkür ederek konuşmasını bitirdi.

SEDİR 32 Emir TÜMER’ e söz verildi. Emir bey yaklaşan toplu sözleşmelerin önemine değindi, vekâlet sisteminin düzeltilmesini istedi.

KARAÇAM 23 Adnan ÖZTÜRK’ söz verildi. Denetim raporu ile yönetimin verdiği rakamlarda farklılıklar olduğunu, yönetim planının güncellenmesi gerektiğini, otopark çalışmaları ile düşüncelerini bildirdi. Yönetim kurulundan Mehmet ÇİTİL söz alarak; farklılıklarının hastasının bulunduğu için konuşmasını kıt zamanda hazırladığını rakamları inceleyip bilgi vereceğini söyledi.

FISTIKÇAM 40 Serhat AKOĞUZ’ söz verildi. Isı pay ölçer sisteminde, bodrum katların ısıtılması, yönetim ve muhasebe ofislerinde yapılan uygulamaları yanlış bulduğunu söyledi.

Divan başkanlığına görüş bildirmek için;

KÖKNAR 4 Kazım DAYAN

KARAÇAM 4 Recep YURDAKUL

Divana başvurdu  ve isimleri başkan tarafından kayıt altına alındı.

FISTIKÇAM 25 Fazıl POLAT’a söz verildi.2011 yılında sitemiz ortak alanları için açılan davalar için yönetim kurulundan bilgi istedi.
BEYAZÇAM 40 Korkut YAZAN’a söz verildi. Isı pay ölçer sistemine geçiş süresi içinde başarılarından dolayı yönetime teşekkür etti. Kazanların değişiminin sarfiyatın düşmesinde rol oynayacağını belirterek sözlerine son verdi.
KARAÇAM 4 Recep YURDAKUL’a söz verildi. Serhat AKOĞUZ’un açıklamaları gerçeği yansıtmıyor yapılan işlerde yanlışlığın olmadığını dile getirdi.

KÖKNAR 4 Kazım DAYAN’a söz verildi. Yönetime teşekkür etti. Dilekçeler hakkında konuştu. Dilekçeler toplu verildi doğrusu tek tek maddeler halinde olmalıydı dedi. Isı pay ölçerlerde  ortak alanların ödenmesi  normaldir dedi.

Divan başkanı tarafından Mehmet ÇİTİL’e söz verildi. Konuşmasına genel kurulda konuşanlara teşekkür ederek başladı ve Serhat beyin her kurulda ve görev yaptıkları sürece devamlı sorularıyla bunalttığını kendisi ile ikili görüşmeler yapıldığını ve bu konuşmaları Mehmet beyin bilgisi dışında mail grubu kurularak anlatıldığı ve bilerek yönetim aleyhinde konuştuğunu söyledi. Bundan sonra bu polemiklere girmemek için genel kurullara Serhat bey yüzünden katılmayacağını belirterek konuşmasını bitirdi.

Divan başkanı tarafından KARAÇSM 79 Muammer ARSLANTÜRK’e söz verildi. Birilerinin kendisi adına mail hesabı açtığı ve şifre aldığını, yönetimi kötüleyen mailler atıldığını bununla kendisinin bir alakasının olmadığını belirtti.
Divan başkanı Adnan Öztürk’e söz verdi. Banyosundaki ısı pay ölçerin kalorifer peteğinin yer değiştirilmesinden sonra takıldığını bildirdi.

Divan başkanı tarafından Serhat AKOĞUZ’a söz verildi. Hiç bir kurula talip olmadığını ve bilgilerine güvendiğini söyledi.

Divan başkanı Ahmet BİLİCİ’ye  yönetin adına konuşmak için söz verildi. Fazıl Polat beyin sorusuna cevap olarak,Muhammer ARSLANTÜRK ve Tamer OKAY  adına sitemize açılmış olan davanın,nedenleri,bilirkişi raporu ve hakimin yazılarını dosyadan okudu ve bu dosyanın yargıtayda olduğunu bildirdi.

Muammer ARSLANTÜRK söz alarak davayı açma nedenlerini anlattı. Bu esnada genel kuruldan kınayıcı konuşmalar oldu.

Divan başkanı konuşmacılara teşekkür etti. Yönetim ve denetleme kurullarının ibrasına geçildi.

Hazirun cetvelini okudu.

ASİL KATILAN                   48 OY

VEKALETEN  KATILAN    122 OY 
TOPLAM                           170 OY
A.Osman EREZ’in kurulları ibra etmemesiyle ilgili dilekçesi alındı.

Yönetim Kurulu’nun ibrası;

Saymanlar Salih kılıç ve Süheyl Güldamlası’nın oyları sayması neticesinde;

İBRA ETMEYEN      16 OY 

İBRA ETMEYENLERİN İSİM VE OYLARI
Adnan ÖZTÜRK          10 OY
Adem ŞAFAK                 1 OY

Serhat AKOĞUZ            4 OY

A.Osman EREZ              1 OY

İBRA EDENLER       136 OY
136 OYLA İBRA EDİLMİŞTİR.
Denetleme Kurulunun İbrası;
İBRA ETMEYEN       10 OY

İBRA ETMEYENLERİN İSİM VE OYLARI

Serhat ÖZOĞUZ               4 OY
Adnan ÖZTÜRK                5 OY

Adem ŞAFAK                    1 OY

İBRA EDENLER           150 OY
150 OYLA İBRA EDİLMİŞTİR.

Divan başkanı Ahmet AKIN ,A.Osman EREZ ve ibra etmeyenlerin mahkemeye gitmeleri konusunda bilgilendirmiştir.
8. maddeye geçildi. Isı pay ölçer cihazlarında manipülasyon yapılması hakkında,
Mehmet Çitil konu hakkında bilgi verdi. Beyazçam 68 Orçun YILMAZ konu hakkındaki fikir ve temennilerini bildirdi. Divan başkanı tarafından oylamaya geçildi.

OY BİRLİĞİ İLE KABUL EDİLDİ.

9 . Maddeye geçildi. Genleşme tankları  hakkında,
Konu hakkında Mehmet çitil açıklama yaptı. Üst katlardaki kaloriferlerdeki hava sorununu çözmek için çatılara genleşme tanklarının yapılması gerektiğini anlattı.

Recep Yurdakul söz aldı. Bu sistemin işe yaramayacağını sitemizde kapalı sistemin olduğunu gerekirse çatılardaki purjörlerin tamir edilmesi gerekir dedi. 9. maddenin oylamasına geçildi.
Kabul edenler           79 oy

Kabul etmeyenler    56 oy

79 OYLA KABUL EDİLDİ.

9 ncu maddenin görüşülmesi esnasında Adnan ÖZTÜRK Divan başkanlığına 3 maddeden oluşan dilekçesini vermiş olup divan başkanı Ahmet Akın tarafından tutanaklara geçilmesi istenmiştir. Dilekçe aslı tutanak eklerinde olup 27.06.2012(27.05.2012 olması gerekirdi.) tarih ve Adnan ÖZTÜRK imzalıdır.
    “ 1) Divan kuruluna, İlki BAYRAM’ın verdiği önergede ismim geçmesi nedeniyle,tarafınızdan benim imzaladığım bu konuda yargıya gideceğiz.

      2) Denetim ve yönetim raporlarında belirtilen harcamaların birbirini tutmaması nedeniyle hesapların bağımsız bir muhasebe kurulu tarafından incelenmesini.

     3) Hazırlanan yönetim planı taslağının geçici bir yönetimce maliklerin onayının alınıp, geçerliliği sağlanmadıkça ödemeler yapmayacağım.

Tarih/isim/imza

                                                                                                                                                                                                           “

10 Maddenin okunması ve oylamasına geçildi. 3 yıllık süre ile bankamatik konulması. Mehmet ÇİTİL söz alarak konunun siteye faydalarını ve bankamatiklerin konulması düşünülen yerler hakkında bilgi verdi. Komşularımızın yürüyüş yolu ve ağaç kesimi ile ilgili sorularına; yürüyüş yolunun kapanmayacağını ve ağaç kesimi yapılmayacağı anlatıldı. Başkan tarafından oylama yapıldı.
OY BİRLİĞİYLE KABUL EDİLDİ.

11. Maddeye geçildi. Güvenlik personel giderinin azaltılması amacıyla giriş kapılarının düzenlenmesi. Mehmet Çitil söz aldı. Slaytlar ve site haritası üzerinde değiştirilmesi gereken kapılar ve yapılacak işlemler hakkında bilgi verdi.

-  Özgür Hakkı DURNA söz aldı. Güvenliğin zayıflayabileceğini 2.kapının çok işlek olduğunu ve buranın güvenlik zafiyeti oluşturabileceğini ve korumakla yükümlü olduğumuz bir yere yatırımın yanlış olacağını misafirlerin giriş ve çıkışlarının zor olacağını. Kısıtlamaların ilk olarak personelden yapılmasının yanlış olacağını söyledi.
- Cengiz KARPAK söz aldı. Sistemın güzel olduğunu söyledi. Açık otoparkta güvenlik olmaması zafiyet oluşturabileceğini söyledi.

- Recep bey söz aldı.Hal araçlarının kapının önünü kapatabileceğini iş merkezlerinin yapılması ve aradaki yolların açılması orda güvenliğin olmaması ilerde çok problem çıkartır dedi.
- Veysel Dolu söz aldı.76 parselden otoparkı kartla girip çıkan kullanıcıların takibinin güç olacağını söyledi. 
-  Talat VERAL söz aldı. Hal arabaları giriş kapısını kapatıyor güvenlik olmayınca çok daha rahat kapatırlar dedi.
- Ladin D/4 Ömer bey söz aldı. 76 parselin 4.otoparkla ilgili sorunlarını dile getirmeye başlayınca divan başkanı tarafından izin verilmedi.
- Kazım DAYAN söz aldı. Proje güzel ama insanlardan sürekli ek projeler için para istiyoruz ve buda kat maliklerini zorladığını söyleyerek, biraz durulmamız ve nefes alınması gerektiğini söyleyerek personel çıkarılarak insanları ekmeğinden edilmemesi gerektiğini vurguladı.
Oylamaya geçildi.

KABUL EDENLER             89 OY

KABUL ETMEYENLER     56 OY

89 OYLA KABUL EDİLMİŞTİR. 
12 MADDEYE GEÇİLDİ. SİTEDEKİ BODRUM KATLARININ YALITIM SORUNU.

Recep Yurdakul söz aldı. Bodrum katların 15 derecede ısıtmamızın kanun gereği olduğunu ama 2 konumunda 15 dereceye ulaşmanın zor olduğunu ve yalıtım yapmanın gerekli olduğunu söyledi.
Mehmet Çitil söz aldı. Blok basına 10000-15000 Tl maliyeti var.Bunun yerine 2(15C) yerine 3 (17C) getirilerek bunun çözülebileceğinin söyledi. 
Oylamaya geçildi.

KABUL EDENLER           34 OY

KABUL ETMEYENLER    98 OY

98 OYLA KABUL EDİLMEMİŞTİR. 

13 MADDEYE GEÇİLDİ. Ömürlü emlak ile sitemiz arasındaki kira sözleşmesi.

BEYAZÇAM  61 Servet AYDEMİR söz aldı. Bugüne kadar kiralamak veya çıkartmak için genel kurula sorulmadığını belirtti.

Mehmet ÇİTİL söz aldı. Kangren olmuş yönetimlerle ve Ömürlü Emlak’ la ilgili dedikoduların sonuçlanması için ocak ayında yenilenmesi gereken sözleşmeyi yenilemedik. Bundan sonrada kimseye kiraya vermeyeceğiz dedi.

Cengiz Kalpak söz aldı. Sitede işyeri istemediğimize göre emlak çının da olmasını uygun görmediğini söyledi.
Talat Veral söz aldı. isteyen emlakçıları çağırıp ihale açalım ve herhangi birine verelim dedi.
Fazıl POLAT söz aldı. Kendisinin ne bu yönetimle nede geçmiş yönetimlerle maddi bir bağının olmadığını, site için her zaman koşturduğunu söyledi. Bu konuda kararı genel kurula bırakacağını oy kullanmayacağını bildirdi. Oylamaya geçildi.

ÇIKMASINI KABUL EDENLER         70 OY

ÇIKMASINI KABUL ETMEYENLER  36 OY

70 OYLA ÖMÜRLÜ EMLAK FAZIL POLAT’IN KİRALANAN YERİ daha sonra BİR BAŞKA EMLAKÇIYA VERİLMEMEK ÜZERE BOŞALTMASINA KARAR VERİLDİ. 

Yönetim kurulunun gündemine alınan dilekçelere geçildi.
20 imzalı doğal gaz kazanlarının değiştirme talebi Ahmet Akın tarafından sitemiz avukatı Selim beyden genel kurula konu hakkındaki düşüncelerini arz etmesi istendi.

Av. Selim bey yapılacak işlerin ve yatırımların büyük olması ve kurulda olan veya vekalet verenlerin bu konu hakkında bilgilendirilmediği göz önüne alındığında konunun hassasiyetle incelenmesi, projelendirilmesi ve hesaplarının detaylı çıkartıldıktan sonra bir sonraki genel kurula veya olağan üstü genel kurula sunulması gerektiği yönünde bilgi beyan etti.

Kalender Aslan söz aldı. Kalorifer konusu 5-6 senedir gündemde. Ses sorunu uyku düzenimizi bozdu.Bu konuda hassasiyetinizi bekliyorum dedi.
Ladin 4 Gürsel UZUNOĞLU söz aldı. Kalender beye katılıyorum gündeme alınıp çözülmesini istiyorum dedi.
Ladin 23 Ali Turabi KILIÇ’a  söz verildi. Kalorifer kazanlarının tehlikesine dikkat çekti.
Cengiz KALPAK’a söz verildi. Kazanların tehlikesi olup olmadığının incelenmesini istedi.
Divan başkanı  Av. Selim beyden alınan bilgi ve kurulda konuşulanları dikkate alarak;

Yeni seçilecek yönetimce, konunun araştırılması, yerinin değiştirilmesinin mümkün olup olmadığı, uygun kazanların araştırılması, projesi, maliyetinin çıkartılarak yapılacak Kat Malikleri Olağan Genel  Kurul öncesinde kat maliklerinin bilgilendirilmesini ve konunun genel kurula getirilmesini oyladı.

OY BİRLİĞİYLE KABUL EDİLDİ. 
Serhat Yüksel AKOĞUZ tarafından 9 imza ile verilen dilekçe yönetim kurulu raporu okunurken ve konuşmacıların söz aldıklarında konuşulduğu için bir daha görüşülmesine gerek görülmedi. 

Sedir bloktan 3 imza (d.25/d.29/d.30) ile verilen dilekçe görüşülmeye başlandı. Başkan Av. Selim beyden görüş sordu.Av. Selim bey yapılacak işlerin muhatabının ve ödemesinin B bloklar tarafından yapılacağından dolayı B bloklardan % 100 muvafakatname  alınıp ondan sonra genel kurulda görüşülmesi gerektiğini söyledi. Ahmet BİLİCİ söz aldı. Bu konu için belediyeye ve itfaiyeden bilgi istendiğini raporlarla destekleyerek söyledi. İtfaiye raporuna göre B blokların yangın merdiveninin gerekli görülmediği belirtilmiştir. Başkan genel kurul ve Av.Selim beyin söylediklerini de dikkate alarak işlem yapılmamasını uygun görmüştür.

14. Madde işletme projesinin okunmasına ve oylamasına geçildi.

Mehmet ÇİTİL’e söz verildi.Arsa paylarına göre yeni oluşacak aidatları (avansları) okudu.Bütçeyi uygun verilere göre hazırladık dedi. 
Korkut YAZAN’a söz verildi. Enflasyonu göze alarak Doğalgazdaki artış oranını  % 7-8 yerine  biraz daha fazla tutulmalıydı dedi.
Ali beye söz verildi. Her yerde 300-350 tl olan aidatlar var buna göre ayarlayalım dedi.
Talat beye söz verildi. Aidatların bu şekilde hazırlanmasını onayladı
Mehmet Çitile söz verildi. Sitemizin konumu çok iyiı yerdedir. Yatırım yapmamız gerekiyor dedi.

Osman Beye söz verildi.Aidatların 275 Tl olmasını talep etti.
Talat beye söz verildi. Hazırlanan bütçe uygundur dedi.
Oy birliğiyle kabul edildi.

15 ve 16 ncı maddelere geçildi. Yönetim ve Denetleme kurullarının seçilmesine geçildi.

Divan başkanı Genel Kuruldan aday olacakların isimlerini sordu.buna göre ;

YÖNETİM KURULU ADAYLARI                                      DENETLEME KURULU ADAYLARI    

SALİH KILIÇ                                               KAZIM DAYAN

KORKUT YAZAN



      MUAMMER ARSLANTÜRK


FERHAT ÖZHAN



      SERVET AYDEMİR

AHMET AKIN




      NESRİN BAŞARAN

DİVAN BAŞKANI ADAYLARIN GENEL KURULA KATILANLARA TANITILMASI İÇİN CAGRI YAPTI.

Salih KILIÇ kendini tanıttı.

Korkut YAZAN kendini tanıttı

Servet AYDEMİR kendini tanıttı.

Nesrin BAŞARAN kendini tanıttı.

Oylama gizli oy açık sayımla yapıldı.

Sayım sonuçları;

Yönetim kurulu 

Salih KILIÇ                        86 OY

Korkut YAZAN                 87 OY

Ferhat ÖZKAN                 75 OY

Ahmet AKIN                    13 OY

Yönetim kuruluna Salih KILIÇ, Korkut YAZAN, Ferhat ÖZHAN asil ,Ahmet AKIN yedek üye olmak üzere seçilmiştir.

Denetleme kurulu

Kazım DAYAN                               88 OY
Muammer ARSLANTÜRK           76 OY

Servet AYDEMİR                          29 OY

Nesrin BAŞARAN                          69 OY

Kazım DAYAN, Muammer ARSLANTÜRK,Nesrin BAŞARAN  asil,Servet AYDEMİR yedek üye olmak üzere seçilmiştir.

15 ve 16 . maddelerin oylama sonucu divan başkanı tarafından genel kurula açıklanmıştır.

17 nci madde dilek ve temennilere geçildi.

Divan başkanı dilekçesi olan M.Settar GÜRSOY’u anons etmiş ve olmadığı anlaşıldığında dilekçesi genel kurula okunmuş ve gerekli işlemlerin ve cevabın verilmesi için yeni yönetim kuruluna sevk etmiştir.

Genel kurul kapatılmıştır.

Genel kurulun 25 mayıs 2012 tarihindeki toplantısı, toplantı başlangıcından sonuna kadar sesli ve görsel olarak videoya alınmış ve toplam 4 kaset halinde kurul başkanlığına teslim edilmiş ve tutanaklara eklenmiştir. 
BAŞKAN                   


  YAZMAN              

   OY SAYMANI               
AHMET MURAT AKIN

       GÖKHAN EKEMEN 
              SALİH KILIÇ
            
OY SAYMANI

SÜHEYL GÜLDAMLASI
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