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Konu: Site yaşam kurallarına uyulması hak.

Bilindiği gibi sitemizde çöpler sabah saatlerinde kapı önlerine bırakılmakta ve blok temizlik görevlisi tarafından her sabah alınmaktadır. Çöplerinizi lütfen akşam saatlerinde kapı önüne bırakmayınız. Sabaha kadar kapı önünde bırakılan çöpler nedeniyle hijyen, koku ve kirlenme gibi sorunlar oluşmaktadır. Ayrıca blok içlerine giren kediler de bu çöpleri dağıtarak ilave sorunlara sebep olmaktadır.
Yapılan gözlemlerde bazı dairelerin kapı önlerinde veya yangın merdivenlerinde ayakkabı, çocuk arabası, bisiklet, pazar arabası, dolap v.s. gibi özel eşyalar olduğu görülmektedir. Site yönetim planı ve yangın yönetmeliği gereği daire kapı önlerinin, kat aralarının ve yangın merdivenlerinin boş bırakılması gerekmektedir.  Lütfen özel eşyalarınızı bu belirtilen yerlerden kaldırınız.
Yine bazı site sakinlerimizin veya evlere temizliğe gelen yardımcıların, balkon ve pencerelerden aşağıya, sigara izmaritleri ve küçük çöpleri bahçeye ve otoparktaki arabaların üstüne attığı görülmektedir. Sitemizi bakımsız ve kirli gösteren bu yanlış davranışlardan da kaçınılması gerekmektedir.
Site yaşam kurallarına uyulması site sakinlerimizin dairelerinde huzurlu bir şekilde yaşaması için önem arz etmektedir. 
Bilgilerinize sunulur,
Teşekkür ederiz.
Saygılarımızla,
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