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Konu: Konut sigortası hak.


SİTE SAKİNLERİNE DUYURULUR
Sitemiz ortak alanlarındaki tüm demirbaşlar (asansörler, kameralar, kazanlar, jeneratör vs.), dikey atık, dikey temiz su ve dikey kalorifer boruları site yönetimi tarafından sigortalanmıştır.
Ancak su saatinden sonraki tüm yatay temiz su boruları, elektrik saatinden sonraki tüm elektrik kabloları, kalorifer radyatörleri,  yatay konumlu kalorifer boruları, dairelerin içindeki kirli suların geçtiği tüm yatay tesisatlar, balkon derz ve süzgeçleri kat malikinin sorumluluğundadır.
Ayrıca kendi demirbaşlarınızdan kaynaklı arızalar nedeniyle komşularınıza vereceğiniz zararlardan da kat maliki sorumludur.
Evin kusurundan dolayı oluşabilecek yangın/su basması zararlarından evi kullanan kiracılar değil kat malikleri sorumludur. 
Tüm bu riskleri düşünerek kat maliklerinin (evini kiraya verenler dahil) dairelerine konut sigortası yaptırmaları gerekmektedir.
Sitemiz ortak alanlarını sigortalattığımız Axa Sigorta şirketinden sitemize özel olarak hazırlattığımız indirim kampanyalı konut sigortası teklifleri aldık.
Konuyla ilgli ayrıntılı bilgileri Axa sigorta şirketi temsilcisi Kaptan Sigorta acentesinden alabilirsiniz.
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