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Köpek Sahiplerinin Dikkatine!
Kat Maliklerinden “Özellikle küçük çocuğu olanlardan” gelen şikâyetler ve bahçede yapılan gözlemler neticesinde çok sayıda köpek pisliğinin sahipleri tarafından kaldırılmadığı, bahçenin gelişi güzel her yerinde bulunduğu,  defalarca yapılan uyarılara rağmen bu durumun devam ettiği anlaşılmaktadır.
Sitemizde köpek besleyen site sakinlerinin çoğunun, hayvanın dışkılaması durumunda pisliği poşete aldığı da görülmesine rağmen bazı köpek sahibi site sakinlerinin özellikle de kameraların bulunmadığı bölgelerde köpeklerinin dışkılamasına müsaade ettiği ve pisliği kaldırmadığı görülmektedir. 
İlkbaharın gelmesi ile site sakinleri ve çocuklar, bahçeyi yoğun olarak kullanmaya başlamıştır. Hepimizin sağlığını tehlikeye sokan bu köpek pislikleri konusunda, tüm köpek sahiplerini kat malikleri adına bir kez daha uyarmak mecburiyeti doğmuştur. 
[bookmark: _GoBack]Bu şekilde ortak alanların köpekler tarafından pisletilmesine seyirci kalınmaya devam edilmesi halinde, site ortak alanlarında köpek gezdirilmesinin engellenmesini isteyen birçok site sakinimizin talebi göz önüne alınarak mayıs ayı sonunda yapılacak olan olağan Genel Kurul’da konunun gündeme alınması ve bu konuda bir yasaklama veya sınırlama kararı alınabileceği hususu tüm ilgililerin bilgisine sunulur.  
Saygılarımızla,

SİTE YÖNETİMİ


