SATRANÇ KURSU
	Sitemizde her seviyeden çocuklara ve talep durumunda yetişkinlere de Satranç kursları başlayacaktır. Kurslar Cumartesi günü sabah yapılacaktır. Gruplar en az 4, en fazla 8 kişiden oluşabilir. Detaylar için…
İletişim: Cenk Bahadır KAYMAK (543 475 51 97)
Cenk Bahadır KAYMAK; Uluslararası rating ELO puanına sahip, İstanbul’un birçok önemli okuluyla çalışmış olup, hala da çalışmakta olan bir Satranç antrenörüdür. Birçok satranç sporcusunun (çocuğun) yetişmesine ve gelişimine katkılarda bulunmuştur. Birçok başarıya ve turnuva derecesine sahiptir. 
Satrancın bazı faydaları:
Özellikle çocukluk çağındaki kişilerin kötü alışkanlıklar edinilmesine engel olur
Olaylar karşısında hızlı ve doğru düşünebilmeyi sağlar, Yaşanan durum karşısında doğru yorumlar yapabilmeyi geliştirir
Olgun bir kimlik ve kişilik kazandırır ve kişinin bu yönünü daha da geliştirmesini sağlar
Zamanı kullanmayı öğretir
Görsel zekayı geliştirir, Görsel hafızayı kamçılar,
Bireyin kendisini daha iyi tanımasına olanak sağlar, bu sayede bireyin daha başarılı olabileceği yetenekleri gün ışığına çıkarmasını sağlar, özgüveni sayesinde kendi hakkında doğru kararlar verir
Tüm dikkatini bir yerde toplamayı öğretir, kişi uzun süre satranç oynamışsa eğer dikkati toplama bir alışkanlık haline gelmiştir.
Kişiye belirli ölçüde şüpheci bir kimlik kazandırır, (Rakibin hamlelerini analiz ederken kinden fazla değil) Körü körüne bir şeye inanmak yerine bunu araştırıp bilimsel temeller üzerine oturtup inancını daha da sağlam temellere oturtmayı yeğletir,
Öğrenme yeteneğini artırır, Öğrenmek istediği konuyu araştırmayı öğretir, konuları ezberlemek yerine temel mantığı bulmayı öğretir.
Plan yapma, muhakeme gücünü artırır aynı zamanda bunların ne kadar önemli olduğunun kavranmasını sağlar.
Sabırlı olmayı öğretir.
Sistemli ve disiplinli çalışmayı öğretir, Bu sayede başarı keyfini yaşatır, olumsuzluklar karşısında daha dirençli bir kişilik sağlar. Başarısızlıkları başarıya dönüştürmenin formüllerini bulmayı öğretir
Mücadeleci bir ruh kazandırır. Olaylar karşısında daha dirayetli olmayı sağlatır.
Başarısızlıklar karşısında yılmamayı, başarı için daha da çok çalışmanın gerekli olduğunu öğretir.
Her başarı yeni bir başarının işaretçisidir. Satranç oyuncusu oyunlarında kazanma duygusunun verdiği haz gibi hayatta da başarının tadını alan bir kişinin davrandığı gibi daha yeni başarılara imza atma isteğini kamçılar.
Hayal gücünü artırır, Hep yeni hedefler aramayı aşılar, bu yeni hedefleri başarıya dönüştürmek için çabayı ve motivasyonu artırır.
Kendini daha iyi tanımayı öğretir, Eksikliklerini tespit eder ve bu eksiklikleri tamamlama düşüncesini ve bunun  için uğraşı artırır.

