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YAŞANAN YANGIN OLAYI HAKKINDA BİLGİLENDİRME
08.03.2013 TARİHİNDE LADİN BLOK 11 NUMARALI DAİREDE YANGIN MEYDANA GELMİŞTİR. YANGINA İLK ETAPTA SİTE PERSONELİ YOĞUN UĞRAŞLARLA YANGIN TÜPLERİ KULLANARAK VE YANGIN HORTUMLARIYLA SU SIKARAK DERHAL MÜDAHALE ETMİŞ, İTFAİYENİN DE DEVREYE GİRMESİYLE YANGIN BÜYÜMEDEN SÖNDÜRÜLMÜŞTÜR. 
 	YANGIN OLAY YERİNDE İTFAİYE MÜDÜRLÜĞÜ EKİPLERİNCE YAPILAN ÇALIŞMA SONRASI YANGINA UZATMA KABLOLARINDAKİ KONTAĞIN SEBEBİYET VERDİĞİ SÖYLENMİŞTİR. AYRINTILI RAPOR, ÖNÜMÜZDEKİ GÜNLERDE SİTEMİZ YÖNETİMİNE VERİLECEKTİR. 
SN.SAKİNLERİMİZ, LADİN BLOK 3.KATTA OLUŞAN BU YANGIN BU KADAR UCUZ ATLATILAMAYABİLİR,  ÜST KATLARA DA YAYILABİLİRDİ. YANGIN ÇIKAN DAİREDE, YANGIN-SU BASMASI-HIRSIZLIK GİBİ OLAYLARA KARŞIN KONUT SİGORTASI OLMADIĞI ANLAŞILMIŞTIR. KONUT SİGORTASI SİZİ SADECE DAİRENİZDE OLAN ZARARLARA KARŞI KORUMAZ AYNI ZAMANDA DAİRENİZDEN KAYNAKLI OLUŞABİLECEK OLAYLAR NEDENİYLE KOMŞULARINIZA VEREBİLECEĞİNİZ ZARARLARA KARŞIN DA SİZİ TEMİNAT ALTINA ALIR.
BU BİLİNÇLE TÜM KAT MALİKLERİMİZE EVLERİNE KONUT SİGORTASI YAPTIRMALARINI ÖNEMLE BİR KEZ DAHA TAVSİYE EDERİZ. SİTE YÖNETİMİ OLARAK BİR KAÇ SİGORTA ŞİRKETİNDEN SİTEMİZDE BULUNAN DAİRELER İÇİN ÖZEL FİYATTAN KONUT SİGORTASI TALEBİNDE BULUNDUK. BU SİGORTA ŞİRKETLERİNİN KONUT SİGORTASI TEKLİFLERİ ELİMİZE ULAŞTIĞINDA SİZLERE BİLDİRECEĞİZ.
 AYRICA EVİNİZDE BİR ELEKTİRİK PRİZİNE KALİTESİZ UZATMA KABLOLARI İLE ÜÇLÜ, DÖRTLÜ ELEKTİRİK PRİZLERİ TAKARAK YÜKLÜ ELEKTRİK ALINMASININ KONTAK RİSKİ OLUŞTURARAK YANGINA SEBEBİYET VERECEĞİ UNUTMAMALIDIR.
YAŞANAN BU OLAY NEDENİYLE TÜM SİTE SAKİNLERİMİZE GEÇMİŞ OLSUN DİLEKLERİMİZİ SUNARIZ.
SAYGILARIMIZLA,

SİTE YÖNETİMİ

