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Konu: Yenilemeleri biten ve yeşil etiketleri alınan A blok asansörlerinin Omak Asansör’den teslim alınması hak.


SİTE SAKİNLERİNE DUYURULUR

Mart 2016 tarihinde başlayan A blok asansörlerimizin makine&motor, kabin, iç-dış kapı, kaset yenileme çalışmaları tamamlanarak Ataşehir Belediyesi tarafından yetkilendirilen Royal Cert Fenni Muayene Şirketi tarafından kontrolleri yapılmıştır. Üç kez yapılan denetimler sonrası tüm asansörlerimize, kullanıma uygun yeşil etiketleri ve asansör kimlik numaraları verilerek kabinlere yapıştırılmıştır.
Omak Asansör’le yaptığımız sözleşme gereği yapılan işin bitirilmesi ve yeşil etiketlerin alınmasını takiben kalan ödeme yükümlülüğümüzü bitirmemiz gerekmektedir. Bu nedenle, 17 Aralık 2016 Cumartesi günü saat 11:00’de tüm A blok asansörlerimizin yenilenmesi işinin tamamlanması nedeniyle, iş teslimini Omak Asansör’den alacak bir teknik ekip oluşturmak istiyoruz. Bu ekip içinde olmak isteyen konusunda uzman site sakinlerimizi söz konusu tarihe kadar site yönetimini arayarak bilgi vermesini rica ediyoruz.
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